Приложение № 4
к решению Зиминской районной
территориальной избирательной комиссии
от 15 ноября 2022 года № 57/535


ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к отчету Зиминской районной территориальной избирательной комиссии о поступлении и расходовании средств местного бюджета, выделенных на подготовку и проведение выборов главы Харайгунского муниципального образования Зиминского района 11 сентября 2022 года

Решением Зиминской районной территориальной избирательной комиссией для подготовки и проведения выборов главы Харайгунского муниципального образования Зиминского района 11 сентября 2022 года (далее – выборы) «Об утверждении смет расходов Зиминской районной территориальной избирательной комиссии на подготовку и проведений муниципальных выборов на территории Зиминского районного муниципального образования в единый день голосования  11 сентября  2022 года» от 22.06.2022 года № 31/155, утверждена смета в размере 127 183,00 рублей. 
[bookmark: _GoBack]Фактические расходы на подготовку и проведение выборов составили 124 311,60 руб., из них расходы территориальной избирательной комиссии – 36 034,00 руб., участковых избирательных комиссий – 88 277,60 руб.
В соответствии со статьей 90 Закона Иркутской области «О муниципальных выборах в Иркутской области» от 11 ноября 2011 года № 116-ОЗ (далее – Закон) финансирование на подготовку и проведение выборов производилось по следующим статьям затрат: 
– на дополнительную оплату труда (вознаграждение) членов избирательных комиссий с правом решающего голоса,
– на выплаты гражданам, привлекаемым к работе в избирательных комиссиях по гражданско-правовым договорам; 
– на изготовление печатной продукции (избирательные бюллетени, увеличенные формы протоколов участковых комиссий, сводной таблицы территориальной избирательной комиссии, разъяснения по заполнению избирательного бюллетеня, ответственности за нарушение избирательного законодательства и др.); 
– на информирование избирателей (информационные плакаты, пригласительные);
– на приобретение канцелярских товаров.
В избирательных комиссиях всех уровней при подготовке и проведении выборов наибольшие затраты связаны с оплатой труда членов комиссий с правом решающего голоса и граждан, привлекаемых к работе в комиссиях. Сумма данных расходов составила – 116 764,40 руб., или – 93,9 процента от общих расходов на выборы.
Всего в избирательных комиссиях в период подготовки и проведения выборов отработало 14 членов избирательных комиссий с правом решающего голоса, 16 членов участковых избирательных комиссий и 9 членов территориальной избирательной комиссии.  Из 89 276,40 руб. расходы на оплату труда участковых избирательных комиссий составили – 69530,40 руб., или – 77,9 процентов от общих расходов по данной статье затрат.
В соответствии со статьей 28 Федерального закона «Об основных гарантиях избирательных прав и права на участие в референдуме граждан Российской Федерации» и статьей 90 Закона к работе в избирательных комиссиях дополнительно привлекалось 5 человек. Привлеченные граждане выполняли работы, связанные с подготовкой и проведением выборов в избирательных комиссиях (аренда транспортных средств, ведение делопроизводства, бухгалтерского учета и тиражирование (копирования) и комплектования раздаточных материалов). 
Расходы избирательных комиссий при проведении выборов на оплату труда граждан, привлекаемых к работе в избирательных комиссиях, составили – 27 488 руб., или – 22,1 процент от общих расходов на выборы. На оплату за аренду транспортных средств было израсходовано 17 000,00 руб.
Расходы избирательных комиссий на изготовление печатной продукции составили –  4 098,40  руб., на канцелярские расходы  – 767,80 руб.
