Приложение № 4
к решению Зиминской районной
территориальной избирательной комиссии
от 15 ноября 2022 года № 57/536


ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к отчету Зиминской районной территориальной избирательной комиссии о поступлении и расходовании средств местного бюджета, выделенных на подготовку и проведение выборов депутатов Думы Харайгунского муниципального образования Зиминского района пятого созыва 
11 сентября 2022 года

Решением Зиминской районной территориальной избирательной комиссией для подготовки и проведения выборов депутатов Думы Харайгунского муниципального образования Зиминского района пятого созыва 11 сентября 2022 года (далее – выборы) «Об утверждении смет расходов Зиминской районной территориальной избирательной комиссии на подготовку и проведений муниципальных выборов на территории Зиминского районного муниципального образования в единый день голосования  11 сентября  2022 года» от 22.06.2022 года № 31/155, утверждена смета в размере 4 676,00 рублей. 
Фактические расходы на подготовку и проведение выборов составили 4 588,40 руб., из них расходы территориальной избирательной комиссии – 0,00 руб., участковых избирательных комиссий – 4 588,40 руб. 
Неиспользованные средства в сумме 87,60 руб.  были возвращены в местный бюджет.
В соответствии со статьей 90 Закона Иркутской области «О муниципальных выборах в Иркутской области» от 11 ноября 2011 года № 116-ОЗ (далее – Закон) финансирование на подготовку и проведение выборов производилось по следующим статьям затрат: 
– на изготовление печатной продукции (избирательные бюллетени) в сумме 3 298,40 руб. 
- на информирование избирателей (информационные плакаты) в сумме 1 290,00 руб.
