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Главам Батаминского, Буринского, Зулумайского, Кимильтейского, Масляногорского, Покровского, Услонского, Ухтуйского, Филипповского, Хазанского, Харайгунского муниципальных образований 

В связи с установлением указом Губернатора Иркутской области от 18.03.2020 № 59-уг ограничительных и иных мероприятий, направленных на обеспечение санитарно-эпидемиологического благополучия населения,  нераспространение новой коронавирусной инфекции (COVID-19), необходимо учитывать следующее. 
В преддверии начала дачного сезона для сохранения здоровья граждан должны быть обеспечены режим самоизоляции и ограничения при передвижении.
Организация и проведение в указанный период органами местного самоуправления, юридическими лицами и индивидуальными предпринимателями специализированных и универсальных ярмарок, в том числе садовых и огороднических не допускается. 

В случае заблаговременного распространения рекламы о проведении таких мероприятий в период действия ограничительных мер надлежит незамедлительно проинформировать население об их переносе.
В дальнейшем рекомендуется сообщать о дате проведения массовых торговых мероприятий не позднее, чем за 10 дней до их начала.
Указанную информацию прошу разместить на официальном сайте органа местного самоуправления.
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