                                      «День Белых журавлей»
    «День белых журавлей- день поэзии и светлой памяти погибшим».Один из самых поэтичных праздников в России- это без сомнения. День белых журавлей, отмечается в нашей стране и в бывших союзных республиках ежегодно 22 октября. Он утвержден  народным поэтом Дагестана Расулом Гамзатовым, как праздник духовности, поэзии и как светлая память о павших на полях сражений во всех войнах .Журавль символизирует благополучие и мир. Р.Гамзатов написал стихотворение «Журавли», Я.Френкель положил музыку и эта песня стала гимном памяти солдатам которые погибли во время Великой Отечественной войны, которых автор сравнил с клином летящих журавлей а впоследствии с жертвами терроризма, Чернобыльской катастрофы, военных конфликтов.
В « КДЦ Харайгунского МО» прошел литературный праздник «Белые Журавли». Детям была показана презентация , из которой они узнали историю создания этого праздника. Вместе спели легендарную песню «Журавли». узнали в каких городах стоят памятники , где взлетели и навечно  застыли в полете журавли. Затем сделали из бумаги журавлики.
Этот день  стал своеобразным памятником тех, кто подарил нам возможность жить на этой земле. Устраивать свое счастье и нести эстафету добра и мира. День Белых Журавлей - это день всех  людей. Убежденных в том , что  жизнь и молодость не совместимы  с войной.
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