«Масленичные гуляния»

Эге-гей! Собирайся, народ!

Сегодня вас много интересного ждет!

Мы зовем к себе тех,

Кто любит веселье и смех!

Ждут вас игры, забавы и шутки,

Скучать не дадут ни минутки.

Собирайся, народ!

В гости праздник идет!

Песни пой и пляши,

Веселись от души!

Масленицу широкую открываем,

Веселье начинаем!

 Так приглашала детей и взрослых Салоха (Силкачева Эльвира- художественный руководитель МКУК «КДЦ Харайгунского МО»)   на Масленицу - праздничную, вольную, вкусную, хлебосольную которая прошла в с.Харайгун. Масленица – самый шумный русский народный праздник. Салоха загадывала загадки всем присутствующем о всех временах года.  В это время на троне появилась Принцесса (Дарья Стамат) с Профессором (Руслан Коробченко), которые ждали прихода весны. Но как в каждой сказке вместо весны появилась Баба Яга (Кристина Силкачева)  со своими сестрами Бабками Ёжками  (Ксения  Грищенко, Дарья железная, Алина Фрицлер), которые хотели испортить всем праздник и отправляли гостей по домам. Услышав крики Бабы Яги и её сестер, на сцене появилась Зима (Вера Железная  директор МКУК «КДЦ Харайгунского МО») и высказала свои возмужания о том, что рано от нее избавиться решили. Зима сказала что уйдет только тогда, если  найдутся смелые герои которые смогут победить Зиму и её команду в различных конкурсах. Первым конкурсом Зимы стало хождение на ходулях, где гости победили команду зимы. И прыжках в мешках команда Зимы снова проиграла.  После этого Баба Яга с сестрами  с огромной уверенностью в победе предложила сразиться в  перетягивании каната, где нечистая сила  снова проиграла. 

Профессор наблюдая за происходящим, решил вызвать на помощь Петрушку (Андрея Стамат) ведь кто как не он знает толк в веселье. Появившийся Петрушке стал веселить народ своими частушками, проводить веселые игры. После игр Петрушка вспомнил о том,  что весна не придет пока не проснется Медведь. Под веселую хороводную песню гости вместе с Петрушкой разбудили Медведя (Ангелина Кондратьева), который в хороводном танце одел цветочный венок на голову Бабы Яги.  В этот момент болезнь Холода и Безразличия  спали, и перед всеми гостями появилась Весна со своими месяцами.  Весна проводила свою старшую сестрицу Зима, и веселой песней встретили Масленицу (Дарья Матвеева). Появлявшаяся Масленица стала веселить гостей и проводить конкурсы, одним из самых интересных конкурсов стало поедание блинов с закрытыми глазами, ходьба по канату с завязанными глазами, срежь конфету, кольца – брос, катание на санях. Только в конце гуляния было уже не важно, кто победил, все присутствующие с большим удовольствием принимали участие во всех играх и конкурсах.  А сколько веселья и радости принесли гостям  эти народные забавы!

Какая Масленица без блинов? Всех гостей угощали сладкими блинами и горячим чаем.  После угощений, что бы навсегда прогнать холод , тоску, стужу и уныние, все простились с  Зимой, и спалили  чучело Масленицы! 
Прощай, Зима, здравствуй, Весна!
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