                                            ЗИМНИЕ ЗАБАВЫ.
               После встречи Нового года, наступило   веселое время святочных колядок. В эти дни ходят к друг другу в гости и   поздравляют с Рождеством и поют колядки. Работники Дома Досуга и библиотеки «КДЦ Харайгунского МО» вместе с детьми, выступили в роли ряженных колядовщиков. Ходили по селу пели колядки, желая хозяевам здоровья и благополучия, за что получили много сладких угощений. Огромную радость принесли жителям села.

        В онлайн формате для детей были проведены «Тигриная» и «День детского кино» викторины, дети с большим удовольствием ответили на вопросы. В онлайн формате была проведена выставка рисунков «Нарисуем сказку вместе».
      Прошла игровая программа «Веселый час в мире игр», дети играли  в давно известные забавы, в которые играли мамы и папы. Были проведены игры: «Девочка, самурай, дракон», «Путаница», игра кричалка «Аленушка – Иванушка», в которой завязанными глазами Иванушка искал Алёнушку, после первой пары, вставала другая пара и ребятам хотелось, чтоб дольше продолжалось эта игра.
      К международному Дню спасибо, была проведена акция по селу «Пусть спасибо за все, всем мы скажем в этот день», вручали листовки, чтоб напомнить всем, что очень важно оставаться всегда вежливыми. 
     К встрече Старого Нового года был подготовлен и выставлен в соц.сети поздравительный ролик «Новый год в кругу друзей». В канун встречи Старого нового года, для детей была проведена игровая программа «Старый Новый год шагает по планете», дети узнали историю праздника, затем было проведена развлекательно –игровая программа с конкурсами: «Наряжаем елку», «Кто знает больше зимних слов?». «Кто знает больше зимних сказок?», «Рукавицы Деда мороза», «Слово в слове», «Баба Яга» и «Слово в слова», в которой надо было найти слова, которые спрятались в слове «Снегурочка», очень много вариантов нашли ребята.  Дети с большим удовольствием участвовали во всех конкурсах, узнали много нового и интересного. По окончанию праздника дети получили сладкий приз.
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