                           «Памяти павших будьте достойны»
        День Победы- это праздник всей страны! День Победы – не просто праздник, а один из величайших дней, почитаемый в России. Эту дату никогда не вычеркнуть из истории. Она останется навечно в календаре и  памяти человечества.

Несмотря на холодную и  ветреную погоду , население и гости  нашего села  выстроились с портретами фронтовиков в «Бессмертный полк». Была проведена акция «Георгиевская ленточка». Под звуки  марша  песни «Победа» прошел «Бессмертный полк»  до памятника участникам в Великой Отечественной войне «Никто не забыт. Ничто не забыто». Торжественный митинг посвященный 77-ой годовщине дня Победы открыла глава администрации Харайгунского муниципального образования О.А.Каптюкова и поздравила всех с днем Победы. С поздравлениями от Зиминской районной администрации , к нам приехала Председатель комитета  по культуре администрации Зиминского района А.В.Ермилова. она прошла вместе снами в строю «Бессмертный полк».  Очень душевно и трогательно прозвучало её поздравление и с великой честью она возложила корзину с цветами к памятнику. Поздравила всех присутствующих председатель ветеранов Т.Н.Макарова.

Было прочитано много стихов  о Победе, прозвучало поздравление от начальной школы. Исполнили красивые песни вокальные группы «Звонница» и «Девчата». Минутой молчания  почтили всех тех, кто отдал свои жизни ради нашего будущего. На митинг были приглашены дети войны, О.А.Каптюкова торжественно вручила им медали и представили почетное право возложить  Гирлянду Памяти к памятнику. На фоне мелодии «Победная», жители и гости нашего села , в честь памяти участников в Великой Отечественной войне, возложили цветы.
  Пусть будет мирным это небо и теплым отчий дом. Пусть будет счастлив наш народ, пусть здравствует и процветает наша любимая Родина!!!.
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