
«Скажи терроризму нет»

 Ежегодно 3 сентября в России отмечается особая дата - День солидарности в борьбе с терроризмом. Эта дата неразрывно связана с трагическими событиями, произошедшими в г. Беслан с 1 по 3 сентября 2004 года. В этот день россияне с горечью вспоминают людей, погибших от рук террористов.
В с.Харайгун работниками Дома Досуга совместно с волонтерами прошла акция памяти жертв Беслана «Они должны жить». Целью акции  было рассказать жителям о том, что такое терроризм, как ему противостоять и об основных правилах поведения в условиях угрозы терактов. Особое внимание было уделено страшной трагедии Беслана и необходимости солидарности в борьбе против угрозы терроризма. Все  внимательно слушали и отвечали на вопросы: Кто такие террористы и откуда они взялись?  
       В заключени акции было сделано общее фото  «Мы за мир, мы против террора».
В этот же день в Доме Досуга прошла выставка рисунков «Скажи терроризму нет».  В выставке приняли участие: Грищенко Анастасия, Стамат Дарья, Силкачева Кристина, Железная Дарья, Грищенко Ксения, Фрицлер Алина. 
Проводя разные мероприятия на тему терроризма ,  мы надеемся на то, что каждый житель земли должен запомнить, что  терроризм – это тяжкое преступление. 
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