                                  Россия –Родина моя.

     День России- один из самых «молодых» праздников в стране, он связан с принятием Декларации о государственном суверенитете России. Россия самая большая страна в мире. Только в нашей стране есть полярный пояс, тундра , тайга, степь и тропики. В нашей стране живет много народов, и у каждого народа есть свои песни, музыка, культура, обычаи и обряды.

       Торжественный митинг «Россия-Родина моя», посвященный Дню России, прошел в Харайгунском муниципальном образовании. Несмотря на жаркую погоду. На митинг собралось много жителей  и гостей нашего села. Волонтеры провели Акцию «Лента трико лор». С  поздравлением выступила вокальная группа «Звонница» и «Девчата», дети прочли много стихов о России. Глава Администрации Харайгунского МО,Каптюкова О.А., поздравила всех с Днем России, а самым активным жителям села  были вручены  грамоты за активную жизненную позицию.
Именно в День России, свято чтив память  о  наших героях труда, принято решении о продолжении Аллеи трудовой славы Харайгунского муниципального образования. Торжественную церемонию открытия мемориальных досок В.К.Семенову и Н.В.Борийчук, было предоставлено  Главе Администрации Харайгунского МО Каптюковой О.А., она рассказала о трудовой деятельности героев труда. На открытии, было очень много родных и близких, соседей и знакомых. Возле мемориальных досок был выставлен почетный караул. Председатель Совета ветеранов Макарова Т.Н. рассказала красивое стихотворение, послушав его у многих появились слезы на глазах.
Минутой молчания почтили наших земляков. Под  тихое музыкальное сопровождение , возложили живые цветы ко всем мемориальным доскам , которые поставлены в Аллее трудовой славы Харайгунского муниципального образования.
Митинг «Россия –Родина моя» войдет в историю нашего села. Подрастающее поколение должно знать и помнить историю своего села.
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