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	Приложение № 6
к решению Зиминской районной 
территориальной избирательной комиссии от 15 ноября 2022 года № 57/535


ПОЯСНИТЕЛЬНАЯ ЗАПИСКА
к сведениям о поступлении и расходовании средств избирательных 
фондов кандидатов на должность главы Харайгунского муниципального образования  11 сентября 2022 года
Из 3 зарегистрированных кандидатов на должность главы Харайгунского  муниципального образования правом создания избирательного фонда воспользовались  2 человека, которые в соответствии с частью 1 статьи 86 Закона Иркутской области от 11 ноября 2011 года № 116-ОЗ «О муниципальных выборах в Иркутской области»,  открыли в отделении ПАО Сбербанк специальные избирательные  счета. 

В соответствии с частью 3 статьи 89 Закона Иркутской области от 11 ноября 2011 года № 116-ОЗ «О муниципальных выборах в Иркутской области», все 3 кандидата представили в Зиминскую районную территориальную избирательную комиссию итоговые финансовые отчеты о поступлении и расходовании средств избирательных фондов.

Данные итоговые финансовые отчеты были проверены контрольно-ревизионной службой при Зиминской районной территориальной избирательной комиссии, о чем составлены соответствующие акты.

На основании данных финансовых отчетов о поступлении и расходовании средств избирательных фондов кандидатов, а также на основании сведений, полученных с помощью СПО «Сбербанк Бизнес-онлайн» установлено, что на специальные избирательные счета кандидатов  поступили денежные средства на общую сумму 24 586 рублей. Все средства поступили в установленном порядке.

 Избирательные фонды кандидатов были созданы только за счет собственных средств.
Общая сумма расходов кандидатов на проведение избирательной кампании составила 24 586 рублей.

Основная часть средств избирательных фондов кандидатов была направлена на финансирование предвыборной агитации, а именно на выпуск и распространение печатных агитационных материалов.  На эти цели кандидатами было  потрачено 12 220 рублей, 12 366 рублей –  через редакции периодических печатных изданий. 

При проверке контрольно-ревизионной службой, созданной при комиссии, итоговых финансовых отчетов о поступлении и расходовании денежных средств избирательных фондов кандидатов,  установлено, что расходы на проведение избирательной кампании носят целевой характер, обоснованы и подтверждены первичными финансовыми документами. Нарушений не выявлено. Все отчеты опубликованы в СМИ.

