                                                          Мудрые сказки
[bookmark: _GoBack]   Сказки любят все дети: волшебство и приключения увлекают, развлекают и учат добру и справедливости. Работники КДЦ Харайгунского М.О. провели познавательную программу посвященную Х.К.Андерсену «Сказочный мир Х,К.Андерсена».  В начале мероприятия художественный руководитель Силкачева Э.Г.  познакомила детей с биографией и творчеством Х.К. Андерсена, из которой ребята узнали много интересных фактов. После просмотра презентации "Сказочный мир Х.К.Андерсена" приняли активное участие в конкурсах: «Сказочная математика», «В мире птиц и зверей», «Вспомни название сказок», «Портреты героев», в викторине по сказкам: «Снежная королева», «Стойкий оловянный солдатик», «Свинопас», «Принцесса на горошине», «Огниво».   Ребята очень быстро отвечали на вопросы викторины.
 
Так же разгадывали с большим интересом кроссворд. Самыми активными участниками были Грищенко Ксения, Грищенко Настя, Железная Дарья, Силкачева Кристина, Стамат Дарья, Стамат Слава, Фрицлер Алина.
    Библиотекарем Железной В.И. было предложено прочитать сказку Х.К. Андерсена «Свинопас». Которую с удовольствием прочла Стамат Дарья.
После была проведена книжная выставка «Мудрые сказки», с которой ребята познакомились и взяли книги для домашнего чтения.
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